Глубоко скорбим об утрате Великого ученого и Великого человека,

Леонида Вениаминовича Келдыша.

Благотворное и облагораживающее общение с Леонидом Вениаминовичем

позволяло прикоснуться к фундаментальным научным и общечеловеческим

ценностям, олицетворявшихся этим выдающимся человеком. Для тем, кому

посчастливилось знать Леонида Вениаминовича, светлая память о нем

всегда будет высочайшим научным и моральным ориентиром.

Просим передать наши глубокие соболезнования родным и близким

Леонида Вениаминовича.

Ольга Гельфонд и Михаил Васильев